Oboowarowun  ypox no
2eomempuu Ha memy
« Yoo ».
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1. HazBaHue npe3eHTauumn.
2.9nemMeHTbI yrna.
3.Buabl yrnos.

4.BepTVIKaJ1beIe N CMeXHble yrnbl, CBOMCTBaA BepPTUKAJIbHbIX U
CMEeXHbIX yrrnosB

5. NMpakTnyeckue 3agaHus.



JJIeMeHTHI YIViAa




Oteet Kk caaiiny Ned «Buabl
YIJIOB»«

= Ne1 — b — lNpamon.

= Ne2 — B — Tynow.

= Ne3 — - OcTpbIn.

= Ne4 — A — Pa3BepHYThIN.



Bupl yIiioB.

Ne1

Ne2 Ne3

Ne4

A. PazsepHymniu. b. lpsawvou. B. Tynoﬁ. [.Ocmpsbid.



BepTukanbHbIE U CMEXHBIE VIJIbly HUX
CBOUCTBAa

Ne1.Kak Ha3bieatomces yanbl 1u 3, 2u4, 5u6?
Ne2. Kakue ceolicmea umerom eepmukaribpble yaribl?
Ne3. Kakoenbl ceolicmea CMEXHbIX yariog?

‘—b



OtBer K ciaauay «BepruxkajbHble H
CMEKHBIC YIVIBI U X CBOMCTBAYa

= Ne1. BeptukanbHble yrnbl -L_1n L3, L2
n L 4. CMmexHble yrmnbl— L5 n L 6.

= No2. BepTukanbHble yrnbl paBHbI,T.€.
L 1=1L3, L2=L4 yrnbl paBHbI.

= Ne3. Cymma cmexHbIX yrrioB paBHa 1807,
Te. L5+ 1.6=180".



IIpakTnueckoe 3amanne Nel.

= OanH 13 BepTUKarnbHbIX yrroB paBeH 30 .
Uemy paBHbl ocTarbHble YIbl?

= BapuaHTbl OTBETOB —
= a) 30,120°,507,160".
= 6) 30,150, 30", 150".
= B)307,100°,80", 150".



OT1BeT K 3an1anuio Nel.

30" ,150 , 30 , 150°.



IIpakTnueckoe 3amanne Ne2.

Hangute yrnbl, CMEeXHble C
yrnamus

= 30,45,60,90" .
=BapnaHTbl OTBETOB
=a)120° ,90- ,150° ,135" .



OT1BeT K 3a1aHU1I0 Ne2.

«[Ing 30" — 150
. 45 — 135°
- 60" — 120
- 90" - 90".




Jamanue Ne3.

MoryT nmn 2 cMexHbIX yrna
ObITb 00a

=a)ocTpbiMU, 0) TynbIMU, B)
NpAMbIMU 7

BapuaHTbl OTBETOB:
=a) aa, O)HeT, B) He 3Halo.



Or1BeThl K 3a1aHu0 Ne3.

= a) [1Ba CMEeXHbIX yrria He MoryT 6bITb
OCTPbIMWU, T.K. X CyMMa OyaOeT MeHbLUE
180°.

= 6) [1Ba CMeXHbIX yrna He MoryT ObITb
TYNbIMU, T.K. X cymma npesbiwaeT 180",

= B) [1Ba CMEXHbIX yrrna MoryT ObiTb
npsiMbIMU, T.K. X cymma paBHa 180°.



